



Житель Советского района обвиняется в незаконном проникновении в жилище и хищении денежных средств с банковского счета



Марковским межрайонным следственным отделом в отношении ранее неоднократно судимого 32-летнего жителя Советского района Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража денежных средств с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По версии следствия, 8 октября 2018 года в дневное время 32-летний ранее судимый мужчина, проживающий в районном поселке Пушкино Советского района, узнал от местного жителя, что в гостях у его соседа якобы находится приезжая девушка. Он решил посетить соседа и познакомиться с дамой. С этой целью он пришел в дом 51-летнего мужчины, стал стучать в окна и двери, требуя пустить его в дом. Хозяин домовладения, открыл входную дверь и попросил незваного гостя удалиться. Тогда злоумышленник оттолкнул собственника жилища и помимо его воли вошел в дом. Воспользовавшись пребыванием в жилище, 32-летний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчина тайно похитил, принадлежащую потерпевшему банковскую карту Сбербанка РФ, имеющую доступ к лицевому счету в банке без введения пин-кода, после чего покинул домовладение. В тот же день злоумышленник, используя указанную банковскую карту, тайно похитил с лицевого счета потерпевшего денежные средства в размере 560 рублей, оплатив при помощи карты приобретение в личных целях товаров в магазине. О произошедшем 51-летний мужчина сообщил в правоохранительные органы.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, поступившим из территориального отдела полиции.

В ходе расследования уголовного дела похищенная банковская карта изъята и возвращена законному владельцу. Имущественный вред, причиненный потерпевшему полностью возмещен. Вину в совершении инкриминируемых ему деяний 32-летний мужчина признал полностью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1267129>